
Il y a 13 lettres et
donc 13 activités.

Matériel à prévoir : 
­ ciseaux
­ crayons ou feutres
­ colle à bois ou colle à tapisser ou colle blanche
­ pinceau
­ 1 tube de papier toilette
­ du carton fin (ex : Boîte de céréale)
­ des feuilles colorées (ex : crépon, magazines, vieux coloriages)
­ 1 ficelle de +­ 15 cm
­ 1 brique de jus ou de lait avec l'intérieur argenté, vide et nettoyée
­ 2 bouchons à visser identiques (ex : de brique de jus, de bouteilles de soft ou d'eau)

Vous pouvez commencer à donner les lettres quand vous voulez, mais au minimum 13 jours 
avant Noël. Idéalement tous les 2 jours. 

•1ère lettre : l'enfant fait un coloriage et le met dans l'enveloppe en origami qu'il place dans un 
pot de fleurs de la maison. Une fois l'enfant couché, récupérez la lettre.
•2ème lettre : l'enfant réalise un coloriage de sapin. Bien garder le dessin.
•3ème lettre : atelier papier mâché. L'enfant utilise son dessin pour recouvrir un tube de papier 
WC pour faire un tronc d'arbre.
•4ème lettre : chasse au trésor. Découpez les rectangles. Attention le premier message est 
composé de trois rectangles pliés. Commencez par cacher le petit Yakabee à découper. Sur un des 
petits rectangles, dessinez ou écrivez un indice pour que l'enfant puisse trouver le Yakabee (ex : 
frigo, coussin du canapé). Ensuite, dessinez un autre indice pour trouver l'indice précédent et 
ainsi de suite. Le dernier indice est à dessiner sur le papier plié avec les mots " trouve moi " et se 
place sur le tronc d'arbre que l'enfant a réalisé. L'enfant pourra donc suivre la suite d'indices 
pour trouver le Yakabee.
•5ème lettre : bricolage du haut du sapin avec du carton fin.
•6ème lettre : atelier papier mâché. Décoration du sapin et préparation d'une petite boule qui 
servira les jours suivants.
•7ème lettre : bricolage d'une étoile argentée grâce à une brique de jus.
•8ème lettre : grâce à la petite boule de papier mâché réalisée plus tôt, on va fabriquer un ami 
pour la figurine qu'il a reçue précédemment. 
•9ème lettre : fabrication d'un nichoir en papier pour le nouvel ami.
•10ème lettre : mission trouver de la mousse à l'extérieur.
•11ème lettre : vous devez prendre la mousse et le nouvel ami en papier mâché quand votre 
enfant dort et refaire une chasse au trésor. L'enfant trouvera la mousse avec le nouvel ami 
dessus. Comme s'il l'avait volée. L'enfant devra alors coller la mousse autour du sapin pour 
qu'elle ne disparaisse plus.
•12ème lettre : réalisation d'un petit cadeau avec des bouchons.
13ème lettre : réalisation d'un mini mini livre à mettre dans le cadeau. Cette dernière lettre est à 
donner idéalement un ou deux jours avant Noël. Le jour de Noël vous pouvez intervertir 
discrètement le petit Yakabee sans chapeau pour le Yakabee avec le chapeau.
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